

Управление Федеральной службы
по ветеринарному и фитосанитарному надзору
по Республике Татарстан

ПРОТОКОЛ
заседания Антикоррупционной комиссии

г. Казань

«30» сентября 2021 г.

№ 9/пр-дк

Председательствующий – И.Н. Галеев

Секретарь комиссии – Э.Ф. Хайруллина

На заседании присутствовали: 6 членов комиссии.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проведении антикоррупционных совещаний в отделах Управления.
2. Обсуждение информации по случаям коррупционного характера.

По первому вопросу выступил врио руководителя И.Н. Галеев.

Врио руководителя И.Н. Галеев поручил начальникам отделов провести разъяснительную работу с инспекторами по вопросу неукоснительного соблюдения требований антикоррупционного законодательства при проведении контрольно-надзорных мероприятий.

По второму вопросу выступила начальник отдела по правовой работе, государственной службе и кадрам А.В. Сафина.

Проинформировала присутствующих о случаях коррупционного характера в Республике Татарстан.

В Татарстане задержали начальника районного управления по физкультуре и спорту.

В Татарстане в отношении 53-летнего начальника управления по физической культуре, спорту и туризму исполнительного комитета Заинского района **Илфата Ашрапова** и 29-летнего директора спортивной школы «Яшьлек» возбудили уголовное дело о злоупотреблении должностными полномочиями и их превышении. Первый фигурант задержан и помещен под домашний арест.

Этим летом по указанию Ашрапова директор спортивной школы поручила главбуху начислить трем сотрудникам учреждения более 188 тыс. рублей

командировочных, которые им не полагались. Затем эти деньги женщина забрала и передала их начальнику управления, а он в свою очередь потратил на личные нужды.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела выяснилось, что в 2020–2021 годах Ашрапов незаконно получил от одного из тренеров-преподавателей спортивной школы ранее начисленную тому премию в размере 26 тыс. рублей.

Причастность к совершению преступления подозреваемые не признали.

Расследование уголовного дела продолжается.

(<https://m.business-gazeta.ru/news/520861>).

Директора казанской фабрики отправили в колонию за махинации при поставках оборудования.

Вахитовский районный суд Казани признал 37-летнего директора Казанской чулочно-носочной фабрики виновным в мошенничестве (ч. 4 ст. 159 УК РФ). Он отправится в колонию за махинации при поставках оборудования — причиненный предприятию ущерб оценили в сумму свыше 23 млн рублей.

Установлено, что в 2018 году директор фабрики и его компаньон убедили знакомых руководителей завода «КриалЭнергоСтрой» (КЭС) и ООО «Альфакомплектация» заключить с ООО «Практика ЛК» договоры на поставку японских швейных машин с их передачей в лизинг казанской фирме «Гранд». Руководителей ввели в заблуждение, заверив, что их фирмы нужны лишь для вида, а на самом деле необходимое оборудование для швейного цеха поставит ООО «Стандарт».

В марте 2018-го фирма «Практика ЛК» подписала договор с заводом «КЭС», после чего обвиняемый обратился в казанский филиал заказчика поставки и предложил взять в лизинг несколько швейных машин. При этом подсудимый и его подельник заранее знали — никакой поставки оборудования не будет, а средства фирмы-заказчика после поступления на счет завода «КЭС» будут похищены.

В итоге прямой поставки машин не состоялось, все поставки прошли лишь по документам. По такой же схеме в ноябре 2018 года были похищены средства с участием ООО «Альфакомплектация».

Позже лизинговые платежи прекратились, и компания-владелец расторгла договоры с ООО «Гранд», потребовав назад свои швейные машины. Ничего не получив, руководитель компании обратился с заявлением в правоохранительные органы.

Суд приговорил директора фабрики к 3 годам и 6 месяцам колонии общего режима со штрафом в 300 тыс. рублей в доход государства. Свою вину он не признал и не возместил ущерб.

Отмечается, что уголовное дело в отношении второго соучастника выделено в отдельное производство — он в розыске.

(<https://www.business-gazeta.ru/news/520826>)

Приволжский районный суд Казани отправил в СИЗО главу регионального отделения Фонда социального страхования по Татарстану Павла Лоханова. Там он пробудет как минимум до 21 ноября 2021 года.

Сам глава ФСС по РТ отказался давать показания по делу и не признал причастность к получению взятки, пишет «Бизнес Онлайн». Лоханов также просил оставить его под подпиской о невыезде, заявив, что не собирается скрываться. Следствие уже предъявило обвинение подозреваемому и считает, что он может скрыться, если его не отправить в СИЗО.

Главу ФСС по РТ задержали во вторник, 21 сентября, при получении взятки в размере 2,4 миллиона рублей. Следствие считает, что ведомство заключило контракт с одной из компаний на поставку специальных средств для обеспечения инвалидов. За это ФСС по РТ должна была заплатить 56 миллионов рублей.

Однако в ходе исполнения договора подрядчик начал нарушать условия контракта. Федеральная служба обратилась в Арбитражный суд Татарстана с требованием взыскать неустойку в размере 14 миллионов рублей. Позже Лоханов встретился с главой компании с предложением решить этот вопрос за взятку в размере 4 миллионов рублей.

В результате суд постановил оштрафовать организацию на 100 тысяч рублей. Накануне глава ФСС по РТ встретился с руководителем компании, чтобы получить от него 2,4 миллиона рублей за содействие и за то, что ведомство не обжалует решение суда. В момент передачи денег Лоханова задержали.

И.Н. Галеев проинформировал о необходимости ознакомления под роспись всех сотрудников Управления, об ответственности за коррупционные правонарушения, об обязательствах, запретах и ограничениях, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Решили: начальникам отделов довести указанную информацию до сведения подчиненных сотрудников. Продолжить работу по устранению коррупционных рисков и устраниению причин и условий, способствующих совершению правонарушений коррупционной направленности.

Председатель комиссии:

И.Н. Галеев - врио руководителя Управления;

Члены Комиссии:

А.В. Сафина – начальник отдела по правовой работе, государственной службе и кадрам;

И.М. Гатин – начальник отдела государственного ветеринарного надзора;

(Signature)
А.Ф. Кадыйров – начальник отдела фитосанитарного надзора и надзора за качеством зерна и семенного контроля;

(Signature)
Н.Ф. Файзрахманов - главный специалист – эксперт – отдела бухгалтерского учета, хозяйственного обеспечения и информационного сопровождения;

(Signature)
М.Ф. Миндубаев – начальник отдела пограничного ветеринарного контроля на Государственной границе РФ и транспорте;

(Signature)
А.Ш. Закиев - начальник отдела земельного надзора;

(Signature)
Э.Ф. Хайруллина – специалист 2 разряда отдела по правовой работе, государственной службе и кадрам.

Секретарь комиссии